

与从业者共生放大内容价值

腾讯波洞星球要做二次元IP的孵化器

武汉晚报讯(记者张璐)11月2日,2018腾讯全球合作伙伴大会二次元分论坛在南京召开,腾讯公司平台与内容事业群增值产品部总经理刘宪凯表示:“从内容的创造到放大,再到IP衍生品商业化,这个生态闭环是不变的。腾讯希望通过开放产品能力,让有潜力的优秀作品都有机会成为热门IP,并与合作伙伴一起让IP释放更大的价值。”

腾讯公司平台与内容事业群增值产品部总经理刘宪凯突破次元壁,做优质内容

IP的孵化器。近年来,我国二次元产业蓬勃发展,国漫快速崛起,涌现出了大批优秀作品,包括《一人之下》、《狐妖小红娘》等等。随着产业的发展,产业中游(分发)和下游(IP衍生内容、商品开发)成为制约二次元产业均衡的关键。

随着波洞星球的上线,腾讯致力于打造二次元内容社区平台,去帮助内容创作者,实现IP跨平台发展。其中不仅针对PGC生产者,也包括声优、舞见、Coser等UGC达人,通过UGC和PGC的互动实现

内容的高效流通,快速放大优质内容,让有潜力的内容、UGC都有机会成为有价值的IP。打造二次元内容社区,与合作伙伴共生共赢作为UGC与PGC的连接器,波洞星球将在上游联合腾讯动漫、腾讯视频以及众多优秀工作室,形成优质的PGC内容+平台;中游则通过持续投入KOL资源形成UGC内容+平台,并联合QQ看点、微视等信息流平台,建立垂直类内容分发优势;下游则联合衍生品生态平台、腾讯游戏及合作伙伴,加强布局IP衍生内容、商品开发。



联想ThinkPad华中大区总经理席红征

武汉晚报讯(记者章胜)昨天,一场关于“运转世界的设计力量”的ThinkPad X1隐士沙龙在张之洞与武汉博物馆举办。此次活动上,ThinkPad聚焦专业设计师人群,全新推出X1隐士与P1隐士两款新品,这也是ThinkPad首次专为专业设计师人群打造的高性能超便携笔记本。

责编 邓志鹏 美编 易顺清 校对 黄毅

回归设计之源

ThinkPad X1/P1隐士亮相武汉

调查显示,当代设计师在移动办公场所所需要的时间占据了总体工作的30%,而这个比例仍在快速增长。面对设计师的创作与渲染工作,高性能与超轻薄的结合本就变得更为重要。

此次亮相的ThinkPad X1隐士是X1旗舰家族的新成员,ThinkPad X1隐士采用15.6英寸大屏幕,分辨率最高可达3840*2160,支持100% Adobe RGB色域,色彩精细度达10.7亿色的10 bit色深。得益于ThinkPad X1隐士的触控屏、手写笔以及标志性TrackPoint小红帽+经典三键设计,使用者脱离传统鼠标键盘,依然能够对设计方案进行快速且精准的调整。而机身的丰富接口,也能让设计师快速灵活地连接所需要的专业拓展工具。

作为一款移动工作站,同期亮相的

ThinkPad P1隐士在保持与X1隐士同等体积和重量的情况下,整合英特尔至强处理器、NVIDIA Quadro P系列显卡、ECC自动纠错内存等专业级配置,确保专业设计程序流畅运行的同时,更具有高度稳定性。在强悍硬件基础上,ThinkPad P1隐士通过多项ISV认证,消灭大型专业应用不稳定因素,保证每一次渲染都不被崩溃和失真所影响,最大化保证设计师用户的生产力效能。

联想ThinkPad华中大区总经理席红征表示,对设计师而言,高效的工具带来顺畅的设计,成就精彩的作品。ThinkPad一直在探索更先进的生产力工具,希望ThinkPad X1隐士和P1隐士能凭借高性能、超便携、高清屏幕的专业实力,再一次提升专业设计师的效率,成为隐匿于设计师背后的效率武器。

车潮

家用MPV首选——试驾2019款别克GL6

日前,上汽通用别克宣布了2019款别克GL6正式上市。11月7日,记者抢先试驾了这款改款新车型。

从外观上讲2019款别克GL6和2018款别克GL6基本上没有任何变化。最吸引人的依然是LED自动感应大灯,会跟随天气情况适时调节。GL6的车身的尺寸为长4692毫米、宽1794毫米、高1626毫米、轴距2796毫米。五座版的车

型后备箱空间723升,第二排座椅放倒以后,容积可达到1576升,配合超大全景天窗,在户外躺在车内看星星绝对是一种享受。

动力方面,2019款别克GL6搭配的一台1.3T双喷射涡轮增压发动机和6速dss智能变速箱,最大功率为120kw,峰值扭矩为230kn·m,尽管采用的是三缸发动机,但驾驶起来感觉动力充足,抖动

很轻微,家用足够。

如果说相较老款有什么变化,2019款别克GL6搭载迭代升级的别克eConnect互联技术,新增手机远程控制车辆功能,并提供远程升级、全新车载APP等全新车联应用,以及每年24G“OnStar安吉星车联应用流量终身免费”服务,满足车主的日常上网需求。

记者邓志鹏

越级引领时代——试驾新一代凌派

面对日益激烈的中级车市场,未来车企如何引领汽车市场发展趋势,吸引更多年轻消费圈层的关注与选择?广汽本田在A级市场全新提案——新一代凌派给了我们答案。

除了颜值爆棚的外观,新一代凌派内饰采用“无缝空间”设计,8英寸彩色智

能屏为驾驶者应对道路状况及行驶时的突发状况提供便利信息。车身尺寸方面,车长增加92mm,车宽增加54mm,轴距提升80mm,达到了史无前例2730mm,不管是乘坐空间还是储物空间都非常充裕。

新一代凌派搭载Honda全新地球梦

科技180TURBO涡轮增压发动机,最大功率90kW,最大扭矩173N·m,匹配Honda新一代CVT无级变速器,综合工况油耗最低仅为4.9L/100km。目前,新一代凌派共有5个版本,售价为9.98万至13.98万元。

文/吴怡萱

“轩逸·纯电街区”武汉亮相

11月3日,东风日产倾力打造的三位一体创新体验场景——“轩逸·纯电街区”武汉站在楚河汉街万达广场正式开启,融合科技体验、产品体验、纯电生活形态,让客户抢鲜体验轩逸·纯电卓越的产品性能及带来的绿色、清洁的新能源生活,领略日产智行科技的魅力。

“纯电街区”,通过纯电体验舱、炫酷地屏等丰富技术体验,展示高效节能、精准续航、稳定输出的三大核心优势,让消费者放心享受品质满格的出行体验。当人们走进“纯电体验舱”,顶部、中部和底部都有大面积的LED屏,通过视频与座椅的联动,将未来场景与轩逸·纯电车型技

术点结合,带来环幕式的新能源生活形态体验,让人充分感受轩逸·纯电高效节能、精准续航、稳定输出的三大核心优势,以及IEB预碰撞智能刹车系统、VSP行人保护系统、BSW变道盲区预警系统等已搭载在现行车的日产智行科技展示。

记者邓志鹏

东风启辰车队巡游武汉

11月4日,东风启辰车队巡游武汉三镇,让运动中的东风启辰品牌成为城市道路中的闪光点,向广大消费者展示引领风潮的产品实力。

全新升级的启辰智能互联系统“2.0 Plus版本”,在已有实时导航、AI语音、车

载WiFi热点、远程控制、智能安防等五大功能的基础上,又新增了微接人、导航组队两大全新功能,让汽车生活更加智能与便捷。其中,实时导航功能不仅能够提供地图实时升级,还能根据实时路况智能规划出行路线;AI语音功能拥有超强的语

音交互系统,能够懂你所想,让语音沟通更简单;车载WiFi热点,则可以在线听你想听,让你出行路上时刻乐趣无穷;此外,更有手机远程控制和智能安防系统,让你无论何时何地,都能通过手机了解爱车情况,一键操控,安全便捷。

记者邓志鹏

北京现代菲斯塔武汉上市

10月27日,北京现代全新紧凑型车LA FESTA菲斯塔武汉上市发布会举行,共推出搭载1.4T和1.6T(低/高功率)两种发动机的五款车型,售价11.98万元~15.48万元。

菲斯塔在车身与车窗等多处利用黄金分割比例求得视觉上的美感,外观充满力量感的同时兼具“运动范儿”;内饰灵感源自“利剑”造型,营造出战斗机座舱般的内饰氛围,10.25英寸悬浮式中控屏可实现三屏联动,配合7英寸液晶仪表盘、可触控操作的空调面板,带来更好人机交互体验;动力上,搭载240TGD发动机以及标准和高功率的280TGD发动机。其中280TGD高功率发动机与7速双离合变速器组成强动力组合,最大功率150kW,百公里加速仅为7.6秒,创造了激情的时速。

文/李涛

奥迪Q系神农架试驾

10月26日,全新奥迪Q5L组成的车队阵容从宜昌启程,领略了当地特色美食与文化,最终登上神农顶,观赏连绵万里的“华中屋脊”。

总共近300公里的行程中,全新奥迪Q5L强劲的第三代EA888发动机,六种驾驶模式从容应对各种复杂路况的挑战。虚拟座舱集成丰富智能系统,2908mm的越级轴距带来的空间加长,是奥迪Q5L舒适与承载空间的保证。为期四天的旅程,除了对产品的深度试驾体验,一汽-大众奥迪Q5L更懂得享受原始生态环境的馈赠。一汽-大众奥迪传承百年的造车精神成为国际著名豪华汽车的标志,未来,还将不断致力前沿科技和极致体验,愉悦广大用户,让每一次出行乐享其中。

文/吴怡萱